



CDI Univerzum

Izobraževanja odraslih za poklic, osebno rast in zabavo

ŽIVLJENJSKA DOBA SE DALJŠA, POSLEDIČNO TUDI DELOVNA DOBA; AKTIVNI SMO PRECEJ DLJE, KOT SO BILE PREJŠNJE GENERACIJE.

TUDI PO RAČUNALNIŠKA ZNANJA NA CDI UNIVERZUM!

VSEŽIVLJENJSKO UČENJE?

Vseživljenjsko učenje je nujno za pridobivanje novih znanj na delovnem mestu, pa tudi za nove življenjske izzive. Daljša delovna doba in vse hitrejši razvoj tehnologij od nas zahtevajo vedno nova znanja. Kako slediti novim tehnologijam in vsem novostim v osebni življenju? Plačevanje položnic, zdravniške napotnice, nakupi – vse je že prek spleta. Računalniki pa vsak dan ponujajo nove funkcije ... Zmoremo? Moramo, če hočemo preživeti!

VPIS V SREDNJEŠOLSKE PROGRAME ZA ODRASLE; TUDI DO NAZIVA RAČUNALNIKAR ALI TEHNIK RAČUNALNIŠTVA

22. avgusta na CDI Univerzumu začnejo vpisovati v srednješolske izobraževalne programe za šolsko leto 2022/23. Odrasli se po prilagojenih programih izšolajo za danes zelo iskane poklice bolničarja-negovalca, ekonomskega tehnika, vzgojitelja predšolskih otrok, logističnega in gastronskega tehnika, natakarja, kuharja, gimnazijskega maturanta ... Že po 3-letnem šolanju pridobite naziv računalnikar, po 4-letnem programu po postanete tehnik računalništva. Svetovalci na CDI Univerzumu z novimi udeleženci sestavijo t. i. izobraževalni načrt in jim nato sledijo do konca izobraževanja. Ker vam nena zadnje priznajo predhodna izobraževanja, je šolnina nižja. Šolanje je časovno prilagojeno potrebam odraslih (pouk v poznih popoldanskih

STROKOVNJAK ZA IKT

Poklic prihodnosti, ki ga potrebuje vsako podjetje

ZAPOSLENI SO VAŠ NAJVEČJI KAPITAL, ZATO JIM ZAGOTOVITE NAJBOLJŠO IZOBRAZBO

Programa **TEHNIK RAČUNALNIŠTVA** in **RAČUNALNIKAR**:

- kandidat se lahko vpiše kadarkoli med letom
- priznajo se obveznosti predhodnih izobraževanj, zato je šolnina nižja
- prilagodljiv način izobraževanja omogoča hitreje doseganje ciljev

Računalnikar (3-letni program)
Tehnik računalništva (4-letni program)
Tehnik računalništva (2-letni program)

Zakaj izbrati CDI Univerzum?

- že 63 let uspešno izobražujemo odrasle
- imamo več kot 250.000 zadovoljnih strank
- prvi v Sloveniji smo izobraževali na daljavo
- nudimo brezplačno svetovanje in pomoč
- obrobno odplačevanje



cdi univerzum



Več informacij: 01/583 92 89 ali mojca.sikosek@cdi-univerzum.si

urah, možnost spremljanja predavanj s poslušanjem posnetkov).

KRAJŠE BREZPLAČNE DELAVNICE, NPK USPOSABLJANJE IN CERTIFICIRANJE

CDI Univerzum ponuja tudi različne krajše brezplačne delavnice: Uspešna komunikacija in obvladovanje konfliktov, Mediacija, Poslovni načrt na kratko, Delavnica za karierni razvoj, Finančna pismenost ... CDI Univerzum pa nudi tudi usposabljanja in certificiranja za pridobitev NPK-jev. Postanete lahko nepremičninski posrednik, knjigovodja, računovodja, pomočnik kuharja, socialni oskrbovalec in varuh predšolskih otrok.

TEČAJI ZA POSAMEZNIKE IN PODJETJA

Podjetja od novozaposlenih pričakujejo tudi odlično računalniško pismenost, znanje tujih jezikov in druge kompetence. Na CDI Univerzumu svetujejo podjetjem in posameznikom, kako najhitreje do ustreznih znanj. Posameznikom, ki izpolnjujejo pogoje, so na voljo tudi brezplačni 25-urni računalniški tečaji. 100 ur se usposablja te za vodjo projektov, podjetniška delavnica je 30-urna. Skupinam nad 10 oseb v podjetjih prilagodijo vsebine in termine delavnic. Seminarje izvajajo tudi na daljavo.

SVETOVANJE ZA ODRASLE

Veliko neformalno pridobljenih znanj se pogosto niti ne zavedamo; nekatera lahko s pomočjo izkušenih svetovalcev tudi certificirate. V današnjih vedno bolj stresnih časih so tudi mehke večšine tiste, ki nam pomagajo samozavestno naprej, tako v osebni kot tudi v poslovnem življenju. Kaj pridobite podjetniki? Vaše zaposlene svetovalci na CDI Univerzumu motivirajo za večjo storilnost. Ohranjali boste dobre sodelavce in izkoristili skrite potenciale svojih zaposlenih. Pripravijo izobraževanja po meri posameznega podjetja. Dejavnost svetovanja v izobraževanju odraslih je brezplačna, sofinancirata jo MIZŠ in ESS.

(P.R.)

KAM PO ZNANJE?

cdi univerzum
izobraževanje odraslih

Grošljeva 4, 1000 Ljubljana
 01/583 92 70
info@cdi-univerzum.si
www.cdi-univerzum.si